

这个要 谴责

# 又有中国乘客在飞机上打架 因吃饭声大争吵 持刀叉互殴



3名乘客在飞机上大打出手,有人受伤流血

4月16日凌晨1点半左右,在泰国航空公司曼谷飞往北京的TG674航班上,3名中国乘客发生言语冲突,进而用飞机上用餐的刀叉打了起来。据目击者称,这3名乘客有人受伤流血。泰航并未对此事进行回应,目前警方对此事正在进一步调查中。

目击者陆先生告诉记者,4月16日凌晨1点左右,飞机大概起飞了半个小时,3名中国乘客突然发

生争吵,“3个人都是男性,看年龄大概都在30多岁,从他们争吵的内容来看,两名乘客想要睡觉,另一名乘客要吃饭,这两名乘客嫌这名吃饭的乘客声音吵,双方便发生了言语冲突。”

陆先生称,双方争吵得很激烈,进而发生肢体冲突,在冲突的过程中一名乘客用飞机上用餐的刀叉跟对方打了起来,“有人受伤流血了”。冲突发生之后,空乘人

员很快赶来制止,这场冲突才得以平息。陆先生称,飞机降落在首都机场之后,这3名乘客和部分乘客及空乘一起被带到了机场派出所做笔录。

记者16日从首都机场公安分局获悉,目前此事正在进一步调查中。记者16日就此事致电泰航驻北京办事处,一名工作人员称对此类事件,泰航不接受采访。据《北京青年报》

## 新闻链接

### 其他机上打架事件

●2014年2月17日,在泰国普吉岛国际机场,两拨中国游客因为在即将起飞的飞机上发生争执,并上演“全武行”,直至当地警方赶到,争斗才平息。

●2013年11月4日晚,从西双版纳飞往昆明的PN6216班次航班上,4名中年女子与一对外籍夫妇,在飞机起飞前几分钟斗殴,最终导致航班延误。

●2013年8月27日,从三亚飞往沈阳经停武汉的CZ6761航班上,一名女子因使用机窗遮光板与一名男子大打出手。飞机在武汉降落两人被警察带走。

●2012年9月7日,在四川航空塞班飞往上海的航班上,出现多位乘客互殴的场面。空保人员立即制止闹事乘客,控制住了航班上的局势。

●2012年9月2日,从瑞士苏黎世飞往北京的航班上,两名中国籍乘客因椅背调整问题爆发肢体冲突,迫使航班返航。

●2012年7月2日,在昆明飞往沈阳的航班上,有5名女乘客在打群架,被赶下飞机。综合

## 快播宣布 关闭QVOD服务器

4月16日晚,快播官方微博账号前后发布两条微博。

第一条微博表示:“自2014年3月以来,快播已启动商业模式全面转型,从技术转型原创正版内容。目前主要在做三方面的准备,第一是购买了影视类域名,第二是把云帆搜索和快播娱乐风向标中的涉盗版内容全部技术屏蔽,第三是未来一年投资不低于1亿元购买版权、不低于3000万投入支持国内微剧创新。”

第二条微博写道:“为了彻底清除利用快播技术的盗版和低俗内容,我们决定关闭QVOD服务器,停止基于快播技术的视频点播和下载。从此刻起,以前的‘快播模式’全面终结。”

至此,中国互联网最后一个“草寇”视频巨头QVOD终结了成就其2亿多活跃用户的商业模式。

据新华社

## 湖南一县发红头文件 为嫌犯请求取保候审

4月16日,有人在湖南红网上发帖称,湖南省双峰县县委、县政府以红头文件的形式,“请求”将涉嫌收购25根象牙的犯罪嫌疑人李定胜取保候审。

记者获得的一份发给娄底市委政法委的名为《中共双峰县县委双峰县人民政府关于请求对李定胜涉嫌非法经营刑事拘留取保候审的请示》的复印件显示,2012年11月2日,娄底市公安局从双峰县国藩工矿、中电机械、湘中农科董事长李定胜家中起获象牙25根,随后以涉嫌非法经营罪对李定胜实施了刑事拘留。

双峰县在文件中表示,李定胜是县里多家企业的董事长,其中一家还是省重点企业,“如果对李定胜进行长期羁押,势必影响该项目的正常投产,进而影响全县……”

知情人士告诉记者,2013年李定胜被取保候审,但案件至今仍未开庭。据《中国青年报》

## 公安副局长亲属杀人被放? 警方回应:嫌犯仍在押

近日,网传江西省鄱阳县一名公安局副局长亲属杀人后被放。当地官方回应称,嫌疑犯确为县公安局一名副局长的亲属,但目前仍然在押。

据鄱阳县公安局介绍,4月3日,莲湖乡慕礼村村民张庭信与邻居张乾发生纠纷,张庭信被刺伤,抢救无效身亡。

鄱阳县公安局称,张乾的妻子孔银娟系鄱阳县公安局孔海松副局长的外甥女。孔海松得知此事后,立即通过电话对犯罪嫌疑人家属做思想工作。案发当日中午,犯罪嫌疑人张乾投案自首。据新华社

## “海南春游翻车”责任认定: 肇事司机负全责

针对海南“4·10”小学生春游交通事故,海南省文昌市公安局交警大队于4月17日将事故责任认定书送达8位死者家属。根据责任认定书,肇事司机赵才森对本次交通事故承担全部责任。

据文昌市公安局交警大队通报,肇事司机赵才森于10日下午已被拘留。经过海南省有资质的检验部门对车辆检验发现,肇事车辆琼A20161大巴车制动系统不合格。据新华社

这个要 点赞

# 摩的司机目睹抢夺案 骗歹徒上车开进派出所

4月12日凌晨,广西北海29岁的摩的司机小裴(化名)目睹了一起抢夺案后,悄悄跟在歹徒后面,把劫匪骗上车。随后,该摩的司机故意绕道,把车开进了附近一个派出所,与民警一道将歹徒抓获。当天下午,来自河北的嫌犯王某被警方刑拘。

## 悄悄跟踪

目睹女子被抢劫匪上摩托

小裴是北海市西场镇人。12日凌晨,他在北海市北部湾广场和安商都附近一家KTV门前候客。1时30分许,一名20岁左右的女子从商场大门经过时,其身后一名男子突然抢她的皮包。该女子吓呆了,过了一会才大声哭喊“有人抢劫”。

当时夜深人静,只有小裴等几名开三轮车和摩托车的人发现了这一情况。小裴马上开动摩托车悄悄跟着劫匪,在距离案发地点约100米,即在商场停车场入口处,小裴佯装兜客跟上了作案男子,问:“要搭车吗?”歹徒还有戒备心,继续一路小跑。后看小裴很淡定,便上了摩托车,说:“搭我去湖南路的好好超市。”

小裴说,劫匪是一名身材高大的男子,但当时对方的声音显得非常紧张。“要10元哟,你去不去?”劫匪没还价,只说了一个字“行”。

## 见义勇为

加大摩托油门冲进派出所

稳住歹徒后,小裴开始盘算如何把歹徒送进附近的建设派出所。“我将车开到一个岔路口,右转是往劫匪说的目的地,左转几

十米是建设派出所。”小裴心一横,将车一转,猛轰油门,瞬间冲进了派出所。车还没停稳,小裴便扯开嗓子大喊:“抓歹徒……”

歹徒怎么也没想到,小裴竟把车开进了派出所!他慌忙从车后跳下转身想冲出大门。

建设所值班民警颜警官走出院子透气,正遇上小裴猛开摩托车闯进来。13日,颜警官笑着对记者说:“当时,我正疑惑着,是什么猛人,竟敢半夜开摩托车闯派出所。接着就听到了‘抓歹徒’的喊声。”说时迟,那时快!颜警官迅速出手,抓扣住歹徒的右肩关节……

随后,所里的另3名民警也从各自办公室里跑出来,将大块头的歹徒制服。

## 戏剧一幕

被抢女子还在原地哭

民警从歹徒身上找到了一个女式皮包和一部红色的手机,手机上有一个未接来电。民警正在整理嫌疑人的涉案物品时,北海市110指挥中心的接线员传来警情:半小时前,在北部湾广场发生一起抢夺案,一名女子的皮包被抢,女子在与歹徒拉扯过程中被摔伤,被抢的包里有红色手机一部、充电器、耳机及现金2.5元等,并留下报警人的联系电话。

民警发现,报警人留的联系电话与红色手机中的未接来电一致。民警立即向110反馈:已经抓获犯罪嫌疑人。

随后,民警一调查,在这起抢夺案前,嫌犯还抢夺了另一名女子。

歹徒被抓后,小裴开摩托车到事发地找到了刚刚被抢的女青年李某,她还在原地哭泣。

李某不相信小裴说歹徒已抓住的消息,怀疑小裴是骗子。经与警方核实后,她激动得又哭了起来。

## “猛人”心声

当时没多想,回想有点后怕

13日,小裴对记者说:“当时没多想,后来有点后怕。”他说,歹徒上车后,他正想着如何将歹徒带到派出所时,一个硬物突然顶住他的后背。“那时吓得我一跳,手心都出汗了。”小裴说,当时他以为是一把刀顶了上来。后来,他强制自己冷静下来,很快分析出对方没有拿凶器的可能:因为歹徒作案时穿的是短袖上衣和没有系皮带的休闲中裤,身上无处可藏刀具等凶器。

小裴的智勇得到了警方的赞扬,警方准备向上级写材料汇报为他申请见义勇为。

据《南国早报》



摩的哥目睹抢夺过程



追过去,机智地问劫匪坐车不



直接冲入派出所



民警拦住想逃跑的劫匪



劫匪企图挣脱



民警合力将劫匪按住